RuneScape:Chat/Logs/25 May 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:53 <AnselaJonla> Slaughtorion - if ye cannae say anything constructive, then mebbe ye better leave
23:53 <Meter55> I hate smithing. SO much. IT INFURIATES ME.
23:54 <Urbancowgurl777> but he's a nice guy ):
23:54 <Sum1 0 o> why
23:54 <Flingi2> @Meter smithing is boring
23:54 <Coelacanth0794> what fli
23:54 <Urbancowgurl777> [[User:Smithing]]
23:54 <Coelacanth0794> who are you
23:54 <Flingi2> I am your father
23:54 <Urbancowgurl777> (fp)
23:54 <Coelacanth0794>
23:55 <Meter55> I hate which ever one is an acceptable target.
23:55 <Coelacanth0794> hooooome
23:55 <Meter55> Ohey, sinfest. Never got into it.
23:55 <Urbancowgurl777> dunno what any of those sites are
23:55 <Urbancowgurl777> and i don't get why the pic is significant <.<
23:56 <Coelacanth0794> cuz those things are spybots that got blessed
23:56 <Coelacanth0794>
23:56 <AnselaJonla> It's Coel - he's just linking random things, as usual
23:56 <Slaughtorion> @AnselaJonla - im new here (yesterday) and u just came now seein me for the first time - dont jump into conclusion onto a joke nothin wrong meant by it. now leave it be and have fun all.
23:56 <Urbancowgurl777> oh
23:56 <Urbancowgurl777> and aww drunk kitteh
23:56 <Slaughtorion> lmaooo kitteh
23:57 <Cåm> Kitty in a party hat on Ansela's talk page was the best d'awww I've seen for a while
23:57 -!- Flingi2 has left Special:Chat.
23:57 -!- Flingi2 has joined Special:Chat
23:58 <Urbancowgurl777> [[User talk:AnselaJonla]]
23:58 <Cåm> owait it was a puppy
23:58 <Coelacanth0794> if you know what i mean
23:58 <Urbancowgurl777> oh, that's the one i posted <3
23:58 <Urbancowgurl777> aww he's so cute <3
23:59 <Flingi2> so many bots
23:59 <Flingi2> everywhere
23:59 <Sum1 0 o> so much lag
23:59 <Sum1 0 o> everywhere
00:00 <Sum1 0 o> hopping
00:00 <Cåm> !test
00:00 <RSChatBot> Cåm: Hai!
00:00 <Cåm> hai bot
00:00 <Meter55> Attempting to get 70 wc and fm in progress.
00:00 <AnselaJonla>
00:00 <AnselaJonla>
00:00 <AnselaJonla>
00:00 <AnselaJonla> (WARNING:SPIDER!)
00:00 <Cåm> we have bots too, just can't get rid if them ;)
00:01 <Cåm> of*
00:01 <Coelacanth0794> thats too cute a spider ansela
00:01 <Meter55> tumblr. What is this tumblr you speak of? Is it a .gif of someone falling down the stairs?
00:01 <Coelacanth0794> you know what i don't get? why people, especially guys, are afraid of spiders
00:01 <Urbancowgurl777> is that third one a sugar glider?
00:01 <Coelacanth0794> i sure as hell arent
00:01 <Slaughtorion> spiders </3
00:02 <Cåm> I do like the slight facepalm in the first one
00:02 <AnselaJonla> Flying squirrel the post said, Fergs
00:02 <Urbancowgurl777> oh
00:02 <Urbancowgurl777> well, i had that as a pet too lol
00:02 <AnselaJonla> Baby one
00:02 <Meter55> I dun hate spiders, but they're hairy, creepy, and they bite. And they may or may not poison you.
00:02 <Urbancowgurl777> whatever it is :P
00:02 <AnselaJonla> Meter, it's a cute one
00:02 <Urbancowgurl777> i dun like spiders D:
00:02 <Urbancowgurl777> cutes ones are the ones that rot your flesh o.o
00:03 <Urbancowgurl777> cute*
00:03 <Cåm> Tchuh, can't even tell the difference between a flying squirrel and a sugar glider
00:03 <AnselaJonla> Poster labelled it as a jumping spider
00:03 <Urbancowgurl777> *stabs Cam*
00:03 <Urbancowgurl777> ..jumping spiders
00:03 <Urbancowgurl777> no thanks
00:03 <Coelacanth0794> meter: only if you're australian
00:03 <Coelacanth0794> those little jumpy wolf spiders are fun to play with
00:04 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:04 <Coelacanth0794> it's like a tiny jumping thingy!
00:04 <Urbancowgurl777> gawd
00:04 <Urbancowgurl777> i don't like bugs
00:04 <Coelacanth0794> boing boing boing
00:04 <Coelacanth0794> combo off the corner wall
00:04 <Coelacanth0794> badaboingg
00:04 <SovietHero> -.-
00:04 <Urbancowgurl777> -.-
00:04  * Sum1 0 o kills Coel spider
00:04 <Sum1 0 o> no more boing boing
00:05 <SovietHero> :D
00:05  * Coelacanth0794 stabs sum1
00:05 <Cåm> lul
00:05  * Sum1 0 o eats a (ccaek) to heal and pulls out Cabbage of Jas and Caek of Armadyl and smites Coel
00:05 <Cåm> I believe wikia just got owned
00:06 <Coelacanth0794> nothing interesting happens
00:06 <Coelacanth0794> spider respawns
00:06 <Coelacanth0794> i play with it
00:06 <Coelacanth0794> boing
00:06 <Urbancowgurl777> BAHA
00:06 <Urbancowgurl777> pwned
00:06 <Meter55> *Re-names someone to No1
00:06 <Meter55> Cause that's what you are.
00:06 <Meter55> Fire Spirit? dafuq
00:07 <Slaughtorion> im off for now..
00:07 -!- Slaughtorion has left Special:Chat.
00:07 <Urbancowgurl777> stop saying that Meter
00:07 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
00:07 <Urbancowgurl777> or i keel u
00:07 <Doom Weaver> ARE YOU GUYS LAGGING?
00:07 <Doom Weaver> oops
00:07 <Doom Weaver> caps
00:07 <Coelacanth0794> in chat or rs
00:07 <Doom Weaver> rs
00:07 <SovietHero> A little
00:07 <Coelacanth0794> not really
00:07 <Meter55> lol
00:08 <Doom Weaver> in stealing creation everyone is lagging
00:08 <Meter55> A lot of people?
00:08 <Doom Weaver> the attacks are lagged, the movement is lagged,
00:08 <Coelacanth0794>
00:08 <Urbancowgurl777> did you all choose a dumbo server?
00:08 <Meter55> How many people are there?
00:08 <Urbancowgurl777> i want white hair
00:08 <Urbancowgurl777> i wouldn't wear it like that though o.o
00:09 <Urbancowgurl777> and i'd have to be rich first to afford coloring it constantly o.o
00:09 <SovietHero> Or surgically
00:09 <Meter55> White hair? I only want it when I'm old with the really long eyelashes and the fu manchu w/ the long beard.
00:09 <SovietHero> lol
00:09 <SovietHero> Confucius
00:09 <Urbancowgurl777> disturbing
00:09 <SovietHero> Confucius say
00:09  * Coelacanth0794 makes snuzzywinkles old
00:09 <Meter55> Confucius had Black hair most of the time. I'm talking about Jiang Ziya
00:09 <Coelacanth0794> there, white hair
00:09 <Coelacanth0794> yw
00:10 <Urbancowgurl777> my hair will probably be silver when i'm old ):
00:10 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[soul rune]] is 129 coins.
00:11 <Doom Weaver> stealing creation game wont end...
00:11 <SovietHero> Fergs what about surgery?
00:11 <Coelacanth0794> oh maxed citadel
00:12 <Urbancowgurl777> um
00:12 <Urbancowgurl777> i didn't know there was hair-color-changing surgeries
00:12 <Urbancowgurl777> depends on how weird it is <.<
00:12 <SovietHero> meh
00:12 <Doom Weaver> 5minutes...
00:12 <Doom Weaver> game not ending
00:12 <Doom Weaver> ...
00:12 <SovietHero> I have an RPG
00:12 <Meter55> O.O
00:12 <SovietHero> jk
00:12 <Urbancowgurl777> what
00:12 <Meter55> ._.
00:12 <Urbancowgurl777> what does that have to do with anything
00:12 <Urbancowgurl777> <.<
00:12 <SovietHero> If I did I would bomb Wall Street
00:12 <Urbancowgurl777> wait
00:12 <SovietHero> idk
00:12 <Urbancowgurl777> what is rpg
00:13 <Meter55> Rocket propelled grenade 
00:13 <Urbancowgurl777> ..
00:13 <SovietHero> Rocket-propelled-grenade
00:13 <Meter55> Yeah.
00:13 <Urbancowgurl777> silly me assumed role-playing game
00:13 <Urbancowgurl777> i wonder why
00:13 <SovietHero> >:D
00:13 <Coelacanth0794> rave party, Goldilocks
00:13 <SovietHero> -_-
00:13 <Coelacanth0794> am i lying?
00:13 <Urbancowgurl777> i want an rpg
00:13 <Meter55> I'd rather have a AA12. No n00btubes.
00:13 <Urbancowgurl777> then i'd be like rawr i keel u all
00:13 <Urbancowgurl777> and everyone would be like nuu
00:13 <Urbancowgurl777> and i'd be like (:<
00:13  * Coelacanth0794 eats fergs's rpg
00:13 <Urbancowgurl777> nus!
00:13 <Meter55> RPG is only effective...when you have a main weapon.
00:13 <Urbancowgurl777> ):
00:13 <Coelacanth0794> yush
00:14 <Meter55> *Eats Coel's spider
00:14 <Urbancowgurl777> main weapon = hiding behind nearby mushroom
00:14 <Urbancowgurl777> pop out, shoot, run back
00:14 <Urbancowgurl777> BWAHA IT'S PERFECT
00:14 <Coelacanth0794> wath
00:14 <Meter55> Yeah, the RPGs are kinda heavy. And they have massive recoil.
00:14  * Coelacanth0794 impales meter on a giant hook
00:14 <Urbancowgurl777> well
00:15 <Urbancowgurl777> i'd lay it on the ground
00:15 <Urbancowgurl777> ^-^
00:15 <Meter55> *Laughs at Coel about the spider and dies, gaining the last laugh
00:15 <Coelacanth0794>
00:15 <Urbancowgurl777> lol
00:15 <Coelacanth0794> YARR
00:15 <Cåm> "and i'd be like (:<" You'd have a monobrow?
00:15 <Meter55> lmao
00:15 <Urbancowgurl777> wth
00:15 <Urbancowgurl777> no
00:15 <Urbancowgurl777> -.-
00:15 <Meter55> >:)
00:15 <Coelacanth0794> you both have monobrows
00:15 <Cåm> ^^monobrow
00:15 <Meter55> I have a V shaped monobrow tho
00:15 <Urbancowgurl777> you're all nerds
00:16 <Cåm> ...gee thanks
00:16 <Cåm> Or as cook put it "anonymous weirdos"
00:16 <Coelacanth0794> not as nerdy as nerdy fergs
00:16 <Meter55> :O Reverse burn!
00:16 <Coelacanth0794> ..i like that. i like how it rolls off the tongue
00:16 <Coelacanth0794> nerdy fergs. heh
00:16 <SovietHero> Hey Atheist723
00:17 -!- Ganimal has left Special:Chat.
00:17 <Meter55> :L Gonna take that insult fe-, wait you insulted us first, why do I care? 
00:18 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
00:18 <Urbancowgurl777> lol
00:18 <Atheist723> Hi everyone.
00:18 <Coelacanth0794> cam irl
00:19 -!- Cåm has left Special:Chat.
00:19 <Urbancowgurl777> hi.. superman
00:19 -!- Cåm has joined Special:Chat
00:19 <Urbancowgurl777> lmao
00:19 <Urbancowgurl777> disturbing
00:19 <Meter55> :O Lupin III!
00:19 <SovietHero> When I get an RPG and blow Wall street, imma wave a soviet flag upon the ruins, like in Berlin
00:19 <Cåm> yes, I am secretly a girl with flowing locks
00:19 <Meter55> And that's not creepy. Acting as a decoy.
00:19 <SovietHero> Cam's Goldelocks
00:19 <Cåm> feel free to screeny that
00:19 <Urbancowgurl777> lupin 3? <.<
00:20 <Meter55> Anime. :x
00:20 <Atheist723> Creepy.
00:20 <Urbancowgurl777> oh
00:20 <SovietHero> .-.
00:20 <Doom Weaver> are dragone bones crashing?
00:20 <Urbancowgurl777> idk
00:20 <Meter55> Y'know, Lupin Arsene or something like that. Lupin III is the direct descendant in the anime.
00:20 <Urbancowgurl777> yeah idk
00:20 <Urbancowgurl777> ^-^
00:20 <Doom Weaver> ...
00:20 <Doom Weaver>
00:21 <Urbancowgurl777> i find it funny how i'm expected to know if random items are crashing
00:21 <Meter55> I think Lupin Arsene(whateverhisnameis), was a phantom thief of a book series.
00:21 <Coelacanth0794> back seat drivers :L
00:21 <Meter55> Urban, it's called the GE database.
00:21 <Coelacanth0794> everytime casting does the huggle thing i imagine its like
00:21 <Urbancowgurl777> lmao Coel
00:21 <Urbancowgurl777> i know Meter
00:21 <Urbancowgurl777> i was gonna suggest that but got too annoyed
00:21 <Atheist723> Argh.
00:21 <Urbancowgurl777> huggle!
00:21 <Atheist723> Stop tainting my mind.
00:22 <Casting Fishes^^> :3. 
00:22 <Meter55> Backseat gamers are almost as bad as backseat drivers.
00:22 <Urbancowgurl777> ugh
00:22 <Coelacanth0794> at first i was like lol im a hand but then i was like asdfghjkl
00:22 <Urbancowgurl777> my dad ._.
00:23 <Atheist723> What about him?
00:23 <Urbancowgurl777> eww
00:23 <Urbancowgurl777> gf hand bones
00:23 <Meter55> lol
00:23 <Meter55> Exp per steel bar made is 7.5 right?
00:23 <Urbancowgurl777> he's a backseat gamer, VK
00:23 <Urbancowgurl777> [[steel bar]]
00:23 <Atheist723> I see.
00:23 <Urbancowgurl777> 17.5
00:23 <Meter55> Commentates on RS/
00:23 <Urbancowgurl777> can you believe it, it's right thar on the [email protected]$
00:23 <Meter55> ?*
00:24 <Urbancowgurl777> ugh. he walks by when i'm playing rs and sees a random dude wihle i'm woodcutting
00:24 <Urbancowgurl777> then he's like "why don't you kill him"
00:24 <Meter55> o.o 17.5?
00:24 <Sum1 0 o> He didn't even chop it with his hand
00:24 <Urbancowgurl777> so i try explaining the pvp/wilderness thing
00:24 <Urbancowgurl777> and he's like "so go there"
00:24 <Urbancowgurl777> @#[email protected]#$ 
00:24 <Cåm> duh. simple answer
00:24 <Cåm> y u phail so much?
00:25 <Sum1 0 o> He chopped it with his wrist and split the crack with his hand
00:25 <Urbancowgurl777> so my dad retired from evony about a week ago
00:25 <Urbancowgurl777> i was excited
00:25 <Urbancowgurl777> then i saw
00:25 <Urbancowgurl777> he started another stupid game. looks exactly the same
00:25 <Meter55> Does your dad play C.O.D.?
00:25 <Urbancowgurl777> ._.
00:25 <Urbancowgurl777> no
00:25 <Meter55> oh.
00:25 <Coelacanth0794> "last time i went there i got decapitated in 18 seconds by a guy with a pink wizard hat, so no thanks dad"
00:25 -!- Aero-Beast122 has left Special:Chat.
00:25 <Urbancowgurl777> the day he discovers steam is the day we go poor
00:25 <Cåm> you can retire from games?
00:25 <Meter55> Lmao
00:26 <Meter55> Imagine if he starts playing League of Legends.
00:26 <Coelacanth0794> retire? runescape? these words together confuse me
00:26 <Meter55> If he hasn't already.
00:26 <Cåm> I thought we all just played rs until we turn to dust
00:26 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
00:26 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
00:26 <Urbancowgurl777> he just plays his evony-like game right now
00:26 <Urbancowgurl777> he bots on it
00:26 <Urbancowgurl777> ._.
00:26 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
00:26 <Cåm> !test
00:26 <RSChatBot> Cåm: Hai!
00:26 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
00:26 <Cåm> bots = gurrd
00:26 <Cåm> dey say Hai!
00:26 <Urbancowgurl777> his credit card got hacked once
00:27 <Urbancowgurl777> i was like lul i wonder why thanx dad
00:27 <Cåm> ...bots bad
00:27 <Cåm> [[]]/kick RSChatBot
00:27 <Atheist723> "You get weirdos in every breed."
00:27 -!- Flingi2 has left Special:Chat.
00:27 <Coelacanth0794> hack his bot
00:27 <Coelacanth0794> asdfghjkl
00:27 <Casting Fishes^^> i thought that said bed
00:28 <Urbancowgurl777> well that's true too
00:28 <Urbancowgurl777> mk bbl <3
00:28 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:28 <Meter55> afk firemaking and wc
00:29 -!- Cåm has left Special:Chat.
00:31 <Atheist723> Hi Sactage.
00:31 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:38 <Doom Weaver> thank you cook me plox...there are more bots in my money making place
00:42 <SovietHero> Man I just fixed some false info on [[Grotworm]]
00:46 <Atheist723> You get a lot of fake stuff in the early days.
00:47 <SovietHero> mmhmm
00:47 <SovietHero> How can Grotworms drop 30 Fire talisman at the same time?
00:47 <Atheist723> Noted.
00:48 <Atheist723> Not necessary false...
00:48 <SovietHero> Well it's too good to be true
00:48 <Atheist723> If it says [[Dragonfire shield]] that would be obviously false.
00:48 <Atheist723> Not really.
00:48 <Atheist723> Not especially notable, I'd say it is legit.
00:49 <SovietHero> still...
00:49 -!- Tylerpro1000 has joined Special:Chat
00:49 <Tylerpro1000> hey
00:49 <SovietHero> hey
00:49 <SovietHero> Athiest why dont u go kill some worms for urself and ee what happens?
00:49 <SovietHero> *see
00:49 <Atheist723> Hmm...I don't do much combat.
00:49 <SovietHero> Do it for the wiki
00:49 <Atheist723> And the fact that you don't get that drop doesn't mean it doesn't exist.
00:50 <Atheist723> The black swan theory, remember.
00:50 <SovietHero> And u havent done song from the depths yet
00:50 <Tylerpro1000> does anyone know a good creaure to kill for a level att 45 str 49 and def 45 combat level57
00:50 <SovietHero> hmm
00:50 <Atheist723> Yep, SovietHero.
00:50 <Atheist723> Tylerpro1000, check out our [[combat training]] guide.
00:50 <SovietHero> do it for the wiki athiest
00:51 <Atheist723> ...Maybe when my computer could open both RuneScape and wiki without crashing.
00:52 <SovietHero> Oh relax
00:52 -!- Tylerpro1000 has left Special:Chat.
00:56 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:57 <Doom Weaver> anyone wanna buyu
00:57 <Doom Weaver> 1k ruby bolts
01:02 <Atheist723> (Testing)
01:09 -!- Meter55 has left Special:Chat.
01:13 <Shiny Pichu> bye
01:13 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
01:15 <Casting Fishes^^> night guys..
01:15 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:16 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
01:16 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
01:18 <Doom Weaver> hi
01:23 <Doom Weaver> whats a good weapon at revs?
01:24 <Atheist723> The good old abyssal whip?
01:25 <Doom Weaver> lol ill try that
01:26 <Doom Weaver> in the wilderness if you die and your not kulled you keep 3 items righj?
01:27 <Illuminance> yeah
01:27 <Illuminance> your most valuable
01:28 <Doom Weaver> W00T
01:28 <Doom Weaver> anyone wanna suggest food?
01:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:30 <Doom Weaver> omfg someone with dclaws already speced me to death
01:30 <Doom Weaver> .........
01:30 <Jr Mime> Hi :D
01:30 <Jr Mime> here we go, time to mass "Welcome!" messages :P
01:30 <Jr Mime> Only 3
01:30 <Jr Mime> ahhh
01:31 <Atheist723> Told you, pkers are annoying.
01:32 <Illuminance> what'd u lose, doom?
01:37 <Doom Weaver> oh lol nothing :P
01:37 <Doom Weaver> I was item wise (y)
01:37 <Doom Weaver> Altho a few swordfishes but those are nothing XD
01:38 <Doom Weaver> Player Killing the Sport is fun
01:38 <Doom Weaver> on the other hand
01:39 <Doom Weaver> Player Killing for the fun, or for making people miserable, and just waiting, ruining someone's day
01:39 <Doom Weaver> is wrong
01:39 -!- Illuminance has left Special:Chat.
01:46 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
01:46 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
02:07 <Sum1 0 o> Finshed The Tourist trap
02:07 <Coelacanth0794> ello
02:08 <PunchinPaul> I did the tourist trap just to gain a lot of agility xp
02:09 <Sum1 0 o> I did it because it's a req for dt and to get the thieving xp to get 53 for dt
02:10 <Coelacanth0794>
02:11 <Coelacanth0794>
02:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:15 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:15 <Jr Mime>
02:15 <Jr Mime> Need to fix the "Dropped by" section
02:16 <Coelacanth0794>
02:17 <Doom Weaver> yo
02:17 <Doom Weaver> coel
02:17 <Doom Weaver> whats up with the cats?
02:17 <Doom Weaver> =P
02:19 <Sactage> lolcats
02:19 <Coelacanth0794> cats for everyone!
02:19 <Sactage> I was writing in LOLCode last night
02:19 <Coelacanth0794>
02:20 <Coelacanth0794> i see you doom
02:21 <Jr Mime> Mailcats!
02:25 <Doom Weaver> lololol'
02:25 -!- FerretofDoom has joined Special:Chat
02:26 <FerretofDoom> Need some advice on melee combat. 
02:26 <FerretofDoom> DFS and Abby whip   or   BGS
02:27 <Coelacanth0794> what are you fighting?
02:28 <FerretofDoom> Well nothing... just need to know what would id be better off having
02:28 <FerretofDoom> .well im pest controlling atm
02:28 <Coelacanth0794> hm pc
02:28 <FerretofDoom> haven't bought either 3.. soo
02:28 <Coelacanth0794> i'd say bgs for pc
02:29 <FerretofDoom> just for future stuff, if im on a boss fight, would a bgs be able to kill them before it kills me with my dfs and whip
02:30 -!- Sactage has left Special:Chat.
02:31 <Coelacanth0794> hm
02:31 <Coelacanth0794> dfs would be best for bossing in your case, since if you dont own even that whip, i'm assuming you're generally a medium-lower level
02:32 <Coelacanth0794> soiunding somewhere around 90-100
02:32 -!- Megareader has joined Special:Chat
02:32 <FerretofDoom> ...-cough- i do have a whip.
02:32 <Megareader> i need some help please
02:32 <FerretofDoom> >_<
02:32 <Megareader> im trying to do tourist trap, but the guy wont trade me robes....
02:32 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
02:32 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
02:32 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
02:32 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
02:32 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
02:32 <Megareader> anyone able to help?
02:34 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
02:34 <Megareader> anyone?
02:35 <Doom Weaver> youtube can
02:35 <Doom Weaver> :D
02:35 <Coelacanth0794> did you remove his handcuffs?
02:36 <Megareader> i did
02:37 <Megareader> he says "i need a desert robe before you get these clothes off my back"
02:37 -!- Gudgodah has joined Special:Chat
02:37 <Gudgodah> Hey there guys
02:37 <Sum1 0 o> You need to buy [[Desert robes]]
02:37 <Sum1 0 o> and give them to him
02:37 <Sum1 0 o> nononono
02:37 <Gudgodah> Anyone got any suggestions on ways to spend 4.5million on armor, I'm 102 combat and just have whip, rune plate and kite, dragon legs and boots
02:37 <Sum1 0 o>
02:38 <Megareader> gud give to me
02:38 <Megareader> :p
02:38 <Gudgodah> lol
02:38 <Megareader> defence lvl?
02:38 <Gudgodah> 80
02:38 <Doom Weaver> DHAROKS
02:38 <Doom Weaver> OWNS =]
02:38 <Megareader> yeah i was gonna say dharoks
02:38 <Megareader> if you have 70 defence
02:38 <Gudgodah> Never heard of it, i'll look into it
02:38 <Doom Weaver> -_- u have no 70 defence and you have 102 cb -_--]
02:38 <Sum1 0 o> [[Barrows - dharok's set]]
02:39 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[Barrows - dharok's set]] is 3,500,272 coins.
02:39 <FerretofDoom> Im wearing: Helm of Nez, Dharoks PB, DPL,  DPB,Obby shield.
02:39 <Gudgodah> It degrades though right, i've never had degrading armour
02:39 <FerretofDoom> It takes 14 hours to degrade.
02:39 <Coelacanth0794> dharok PB, DPB
02:40 <Coelacanth0794> so which is it
02:40 <Megareader> so, any idea of the quest
02:40 <Megareader> ?
02:40 <FerretofDoom> DB's#
02:40 <Sum1 0 o> It takes quite awhile to get to 0
02:40 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:40 <FerretofDoom> Just dinged 72 att.
02:40 -!- Megareader has left Special:Chat.
02:40 <Gudgodah> I'll have to go get it
02:40 -!- Gudgodah has left Special:Chat.
02:40 <Sum1 0 o> gratz
02:41 <Sum1 0 o> (ccaek) 4 u
02:41 <FerretofDoom> *happy face*
02:41 <FerretofDoom> 72 att, 71 str, 72 def.
02:41 <FerretofDoom> Once i get everything to 80 i'll be happy.
02:43 <FerretofDoom> My current slayer task is: Fire Giants.
02:43 -!- Farcere has joined Special:Chat
02:44 <Farcere> wassup guys/slaves/girls
02:44 <FerretofDoom> Hey
02:45 <Farcere> (qc) My combat level is 87; Attack: 75, Defence: 66, Strength: 66, Constitution: 69, Ranged: 56, Prayer: 46, Magic: 66, Summoning: 21.
02:45 <Farcere> i win on atk
02:45 <FerretofDoom> My magic is 99...
02:45 <FerretofDoom> My combat lvl is 9001.
02:46 <Farcere> what i just said was for random guy
02:46 <Sum1 0 o> (qc) My combat level is 89; Attack: 75, Defence: 70, Strength: 71, Constitution: 71, Ranged: 58, Prayer: 52, Magic: 62, Summoning: 1.
02:46 <Coelacanth0794> i got a dark beast task
02:46 <Farcere> Mt combat lvl is 9001
02:46 <Sum1 0 o> I beat you on everything but Magic and summoning
02:47 <Farcere> summoning i just used lamps
02:47 <Farcere> like 4 lamps
02:47 <Sum1 0 o> I'm saving all my lamps for (thieve)
02:47 <Sum1 0 o> I need 53 for dt
02:47 <Farcere> Asian Skill>
02:47 <Farcere> ?
02:49 <FerretofDoom> Got mah highest R.O.W drop yesterday >_>
02:49 <Farcere> ROW?
02:49 <FerretofDoom> ring of wealth.
02:49 <Farcere> Raping Other Whales?
02:49 <Farcere> i kept getting nature talis today
02:50 <Farcere> 1 emerald
02:50 <Farcere> and some saphires
02:50 <FerretofDoom> i got 700 coals noted.
02:51 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 700x [[coal]] is 142,100 coins (203 coins each).
02:51 <Coelacanth0794> not bad
02:51 <Coelacanth0794>
02:52 <Farcere> ima keep that link for later
02:52 <FerretofDoom> Lol same.
02:52 <FerretofDoom> But thanks :L
02:54 -!- Alaisiaga has joined Special:Chat
02:56 <FerretofDoom> Would be nice if that 1700 Saradomin Brew: R.o.W drop is true :/
02:56 <Coelacanth0794> idk
02:57 <Coelacanth0794> never recieved anything past some 180~ addy ore as rdt loot
02:57 <FerretofDoom> Well people are saying its not true, but it is 'very rare' and r.o.w drops a rare enough.
02:57 -!- Farcere has left Special:Chat.
02:57 <FerretofDoom> Just with my 700 coal's, I got 3 r.o.w's in a row.
02:58 <FerretofDoom> each after each individual kill.
02:58 <Coelacanth0794> hax
02:58 <FerretofDoom> *Was one smug mofo*
02:59 <FerretofDoom> Only got emerald and a sapphire in the others 
02:59 <Coelacanth0794> :p
02:59 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:00 <FerretofDoom> Freaking hate fire giants -_-
03:00 <FerretofDoom> Coelacanth - got any 99's?
03:00 <Coelacanth0794> they're decent xp, but they're lord of pjers
03:01 <Coelacanth0794> up there with dark beasts, but fire giants are definitely more pj-y
03:01 <FerretofDoom> any 99s? :P
03:02 <Sum1 0 o> the sara brew drop is on the rdt
03:02 <Urbancowgurl777> there's no proof it's real
03:02 <Coelacanth0794> on my userpage, check topright
03:02 <Sum1 0 o> The row only affects the chance of getting something on the rdt
03:02 <Sum1 0 o> not the actual chance of getting it
03:03 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
03:03 <Doom Weaver> yesh I got 99999999 dung
03:03 <Sum1 0 o> so a sara brew drop is extremely rare
03:04 <FerretofDoom>
03:05 <Urbancowgurl777> suppose i should map taverley now
03:05 <Doom Weaver> Thats an insult 
03:05 <FerretofDoom> Is it?
03:05 <Doom Weaver> ...
03:06 <Sum1 0 o> lol
03:06 <Sum1 0 o> Cire posted on your userpage
03:06 <FerretofDoom>
03:06 <Sum1 0 o>
03:06 <Urbancowgurl777> jadinkos are getting on my nerves
03:06 <Coelacanth0794> Alien disco invasion
03:06 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 6,589,316 coins.
03:06 <Doom Weaver> D:#@#$
03:06 <FerretofDoom> WHy is it rising?
03:06 <PunchinPaul> i don't believe that what
03:06 <Coelacanth0794> no u
03:07 <FerretofDoom> My face when it was nearing 4m :D
03:07 <PunchinPaul> oh i was thinking of the wrong shield
03:07 <Urbancowgurl777> hm
03:07 <Urbancowgurl777> it's bad when you're so inactive that you see someone wearing some armor that you've never seen before
03:08 <Sum1 0 o> what does it look like?
03:08 <FerretofDoom> "That armour your wearing is badass! what is it!?" "Bronze"
03:08 <Sum1 0 o> ^^^^^^
03:08 <Urbancowgurl777> maybe..
03:08 <Urbancowgurl777> [[void armor]]
03:08 <Urbancowgurl777> aha, that's it
03:09 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos boots]] is 119,284 coins.
03:09 <Sum1 0 o> (qc) The Exchange price of 1x [[Amulet of fury]] is 6,506,318 coins.
03:09 <Urbancowgurl777> [[taverley dungeon]]
03:11 <Coelacanth0794> :p
03:12 <Urbancowgurl777> [[bolas[[
03:12 <Urbancowgurl777> [[bolas]]
03:12 <FerretofDoom> ...MY RSU is FerretofDoom.
03:13 <FerretofDoom> Woot 57 slayer >;D
03:16 <Coelacanth0794> i cant edit
03:16 <Coelacanth0794> :S
03:16 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
03:16 <Coelacanth0794> just says loading editor for the duration of time and space
03:17 <Coelacanth0794> well gnight
03:17 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:17 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
03:17 <PvM-IC3> i hate school
03:17 <PvM-IC3> crap bell went
03:38 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
03:42 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
03:42 <Doom Weaver> lol
03:42 <Doom Weaver> 30mins!!
03:42 <Doom Weaver> wow!!
03:44 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
04:02 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
04:03 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
04:18 <Urbancowgurl777> [[hellhound]]
04:25 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:27 <SovietHero> mah boi
04:33 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
04:33 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
04:34 <SovietHero> Hello?
04:34 <SovietHero> :c
04:37 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:45 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:48 <Urbancowgurl777> i'm not your boy
04:58 <Urbancowgurl777> [[taverley dungeon]]
05:06 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:10 <Hofmic> Hai Fergs :3
05:11 <Urbancowgurl777> <3
05:11 <Hofmic> I is happy. Today's date went very well.
05:12 <Urbancowgurl777> date?
05:12 <Hofmic> Date. Diner and movie.
05:13 <Urbancowgurl777> yey (:
05:13 <Hofmic> American Reunion was kinda disappointing though.
05:13 <Urbancowgurl777> heh
05:13 <Urbancowgurl777> not surprised ;3=
05:13 <Hofmic> I let them choose :3
05:14 <Hofmic> Hmm...nice block log, suppa...
05:14 <Urbancowgurl777> "them"
05:14 <Urbancowgurl777> you're so lame lol
05:14 <Hofmic> What? There's no better gender neutral way to do it.
05:14 <Hofmic> Unless.... we make a new word!
05:15 <Hofmic> And I'm only somewhat lame. I'm pretty cool, really.
05:17 <Urbancowgurl777> i'll just not respond to that
05:18 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
05:18 <Hofmic> You're so lame lol
05:18 <SovietHero> Hello KPA
05:19 <KPA Soldier2027> hello,I just found the funniest thing today
05:19 <Urbancowgurl777> quit stealing my words </3
05:19 <SovietHero> What is the funny thing?
05:19 <KPA Soldier2027> it's this
05:20 <Hofmic> If you steal the words of one person, it's plagiarism. If you steal the words of many people, it's research.
05:20 <Urbancowgurl777> so you plagiarized 
05:21 <SovietHero> Me?
05:21 <SovietHero> :c
05:21 <Hofmic> I am pro plagiarizer.
05:21 <SovietHero> (y)
05:22 <SovietHero> ATHIEST
05:23 <Atheist723> Hi everyone.
05:24 <SovietHero> America is the world's largest fast-food restaurant
05:24 <Atheist723> Huh?
05:24 <SovietHero> Oh it's VERY true
05:25 <Atheist723> Hofmic?
05:27 <Urbancowgurl777> so apparently we just got a vandal attack
05:27 <Atheist723> Unfortunate.
05:27 <SovietHero> Damn
05:27 <SovietHero> Why do people vandalize so much?
05:27 <SovietHero> I just don't het it
05:27 <SovietHero> *get
05:27 <Urbancowgurl777> Suppa says it's because they're under 13
05:27 <SovietHero> lolwut
05:27 <Urbancowgurl777> one of them tried to put "poo for breckfast" on an article but the filter caught it
05:28 <Urbancowgurl777> like.. seriously?
05:28 <SovietHero> wow...
05:28 <Atheist723> It is a childish behaviour, true.
05:28 <SovietHero> yup
05:28 <SovietHero> And we do not tolerate it
05:29 <SovietHero> ☭
05:29 <Urbancowgurl777> o.o
05:29 <Atheist723> [[Grotworm]]: In LOTR, Cave-worm is dragon-type, which may clue into what the "metamorphosis" can yield, (as per Mature Grotworm examine text).
05:29 <Atheist723> Can someone clarify that?
05:29 <Urbancowgurl777> (fp)
05:29 <SovietHero> Wow...
05:29 <Urbancowgurl777> grotworm is dutch for caveworm
05:29 <Urbancowgurl777> i think dutch, icr
05:30 <Urbancowgurl777> it could have a million stupid connections like that.
05:30 <SovietHero> SOMEONE DIDN'T listen to Darwin's theory correctly, Athiest
05:30 <Atheist723> Metamorphosis doesn't have much to do with natural selection...
05:30 <SovietHero> kind of
05:31 <Urbancowgurl777> metamorphosis is going from a cocoon to a butterfly
05:31 <Atheist723> Although in a manner, everything related to living beings have a connection with it/
05:31 <Atheist723> .
05:31 <Urbancowgurl777> doesn't have anything to do with evolution :P
05:31 <SovietHero> oh who cares
05:31 <Atheist723> Last time I checked Fergie takes Biology.
05:31 <Atheist723> And it is my favourite subject after English.
05:31 <SovietHero> Big thing is that we got clean-up to do on this wiki
05:31 <Urbancowgurl777> yus, and i distinctly remember the picture of the butterfly in the cocoon!
05:32 <SovietHero> Monarch butterfly is the most commonly know butterfly
05:32 <SovietHero> :D
05:32 <Atheist723> *known
05:32 <SovietHero> *known
05:32 <Atheist723> Ninja'd.
05:32 <SovietHero> ☭
05:32 <Atheist723> I recall seeing them on National Geographic.
05:32 <Atheist723> By the way, communism fails.
05:33 <SovietHero> Marxism fails.
05:33 <SovietHero> Socialism, Maoism, Stalinism, Leninism, fails bad
05:33 <Atheist723> I thought they are strongly related.
05:33 <SovietHero> there's different types
05:33 <Urbancowgurl777> idk what any of them mean ;3=
05:33 <Urbancowgurl777> people talk about them entirely too much in here
05:33 <Urbancowgurl777> oh wait it's only Soviet that does
05:33 <SovietHero> DO you even pay attention in History class?
05:34 <Atheist723> Actually, they rarely discuss them in here...
05:34 <SovietHero> Or history itself?
05:34 <Urbancowgurl777> well, i've taken 2 world histories and 1 american history in college
05:34 <SovietHero> k...
05:34 <Atheist723> I've seen no more than three such conversations.
05:34 <Urbancowgurl777> the american history had nothing to do with any of those..
05:34 <SovietHero> Cold War
05:34 <Urbancowgurl777> i'll be doing that next semester
05:34 <SovietHero> 1900-2000
05:34 <SovietHero> huh
05:35 <SovietHero> Kim-Jong-Un is fat.
05:35 <Atheist723> All my history stuff has gone down the drain.
05:35 <Urbancowgurl777> mine too
05:35 <SovietHero> sad
05:35 <Urbancowgurl777> i took 2 histories in college, transferred, and the history credits wouldn't transfer
05:35 <Urbancowgurl777> so i have to take more history
05:35 <SovietHero> Didnt u take notes?
05:35 <Atheist723> Shame.
05:35 <Urbancowgurl777> they're different classes (world and american)
05:35 <SovietHero> We I always keep mine
05:35 <SovietHero> *Well
05:36 <Urbancowgurl777> i'm sure i have them somewhere but they're not really useful
05:36 <SovietHero> No matter what they are
05:36 <Urbancowgurl777> and i don't want to cram useless info into my head while studying lol
05:36 <SovietHero> K
05:36 <SovietHero>
05:36 <SovietHero> xD
05:39 <Atheist723> Reminds me of Idiocracy.
05:39 <SovietHero> ikr
05:39 <KPA Soldier2027> ok I'm going to try to sleep goodnight
05:39 <Urbancowgurl777> nn
05:39 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
05:42 -!- Hofmic has left Special:Chat.
05:46 <SovietHero> This is boring.
05:47 <Atheist723> Recently nights have been rather quiet.
05:47 <SovietHero> until...
05:49 <SovietHero> one more week till school's oveer and vacation
05:49 <Atheist723> Haidro, Matt, Sentra and the rest of the Australian crew won't come in that soon.
05:50 <Atheist723> Oh, I see.
05:50 <SovietHero> Hmm ill try to egg the school during vacation >:D
05:50 <SovietHero> jk
05:50 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:51 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:51 <Atheist723> Egg the school?
05:52 <SovietHero> My school's weird
05:52 <SovietHero> One teacher has a GLock bej=hind the whiteboard
05:53 <SovietHero> *a glock behind
05:53 <Atheist723> in the type of gun?
05:53 <SovietHero> A Glock 16 or 17
05:53 <SovietHero> yep
05:53 <SovietHero> And another one has a hammer
05:53 <Atheist723> ...You're from USA?
05:53 <SovietHero> duh
05:53 <SovietHero> California
05:53 <SovietHero> I hate CA
05:54 <Atheist723> That is one scary place, seriously.
05:54 <SovietHero> I WANNA MOVE TO OREGON
05:54 <SovietHero> where its all quiet...
05:54 <SovietHero> ... ahh
05:54 <SovietHero> trees
05:54 <SovietHero> No taxes
05:54 <SovietHero> Oregon doesnt have taxes
05:54 <SovietHero> rky
05:54 <SovietHero> *rly
05:54 <SovietHero> lol
05:54 <SovietHero> lol
05:54 <SovietHero> sorry lag
05:54 <Atheist723> So does the Antarctic. 
05:55 <SovietHero> duh
05:55 <Urbancowgurl777> so does the box i live in
05:55 <SovietHero> wut
05:55 <Atheist723> Do you know that "Arctic" means "with bear" and "Antarctic" means "without bear"?
05:55 <Atheist723> Box?
05:55 <SovietHero> Yes
05:55 <Urbancowgurl777> interesting
06:01 <SovietHero> meh
06:07 <SovietHero> I like potatoes
06:07 <SovietHero> in real life
06:08 <Atheist723> Hi Alaisiaga.
06:08 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
06:08 <Mido5001> hey guys
06:09 <Atheist723> Hi Mido5001.
06:09 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:09 <Mido5001> i was wondering
06:09 <Mido5001> if ur playing a staked duel and ur using enchanted bolts, will the effect still activate even if special attack is disabled?
06:09 <Mido5001> becuz its not really considered as a special atk but idk
06:10 <Atheist723> Likely, but check just in case.
06:10 <Mido5001> where should i go check?
06:10 <Atheist723> [[Duel Arena]].
06:10 <Mido5001> ty
06:11 <Mido5001> hope i find it becuz this question is not asked often 
06:13 <Mido5001> hmm looks like effect wont work
06:14 <Mido5001> i think
06:20 <Atheist723> Hi Matt.
06:22 <Mido5001> i was wondering
06:23 <Mido5001> on the max range hit calculator it says that diamond bolts hit harder even tho they have lower bonus
06:23 <Mido5001> than runite bolts or dragonstone
06:23 <Mido5001> so whats the reason? or is the calculator broken or something
06:23 <Atheist723> Thou shalt not trust
06:24 <Mido5001> umm
06:25 <Mido5001> what are the strongest bolts then?
06:26 <Atheist723> [[Bakriminel bolts]].
06:27 <Mido5001> um never heard of those
06:27 <Atheist723> Now you have.
06:29 <Mido5001> thanks for your help mate
06:29 -!- Alchez has joined Special:Chat
06:29 <Atheist723> No problem.
06:29 <Alchez> Hello
06:29 <Atheist723> Hi Alchez.
06:31 <Alchez> Was [[The Fremennik Trials|this]] page so bad to be reverted?
06:31 <Atheist723> No idea...
06:31 <Atheist723> Matt/Fergie?
06:32 <Matthew2602> yo
06:32  * Matthew2602 looks
06:32 <Urbancowgurl777> nuu
06:32 <Urbancowgurl777> me first
06:33 <Mido5001> wierd that the bakriminel bolts are cheaper that those others
06:33 <Matthew2602> amg [email protected]
06:33 <Mido5001> than*
06:33 <Atheist723> ...How could you get arguing about something like that?
06:33 <Urbancowgurl777> where did you get those names from, Alchez?
06:34 <Alchez> Thought of them :P
06:34 <Urbancowgurl777> that would be called vandalism
06:34 <Alchez> I just changed them, coz people already know the names
06:34 <Matthew2602> >_<
06:34 <Alchez> Really?
06:34 <Matthew2602> Ya, really
06:35 <Alchez> Wow..
06:35 <Atheist723> What names?
06:36 <Mido5001> i think imma go to bed now
06:36 <Mido5001> good night all
06:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
06:36 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
06:36 <Dogfoger> Yes, I have returned. I know I was dearly missed.
06:36 <Alchez> Is there some page where I can get what is allowed and what isn't?
06:36 <Dogfoger> Amg Athe wai u change your pickcha?
06:37 <Matthew2602> Well, it's really more of a common sense thing
06:37 -!- Smithing has joined Special:Chat
06:37 <Alchez> Apparently, I don't have any..
06:37 <Matthew2602> Articles are supposed to be facts, articles are supposed to be neutral
06:37 <Matthew2602> work from that
06:37  * Dogfoger's curser is ramboing him
06:38 <Alchez> Ok, so [[The Knight's Sword]] is acceptable, right?
06:39 <Smithing> It's of poor quality if you ask me
06:40 <Alchez> ..why?
06:40 <Dogfoger> ...
06:40 <Dogfoger> Nobody loves meh
06:42 <Smithing> No lead section, section titles don't follow conventions, official description, development team sections are not sourced etc.
06:42 <Alchez> That's why I'm asking everyone where I can read the page on the conventions..
06:42 <Smithing> [[RS:STYLE]]
06:43 <Alchez> And I just edited the walkthrough, so the sources are not part of the problem
06:43 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:43 <Dogfoger> Ansela
06:43 <Dogfoger> You loves me right?
06:43 <Dogfoger> :3
06:43 <AnselaJonla> Erm... what?
06:43 <Matthew2602> [[RS:QSG]] iirc
06:44 <Dogfoger> Nobody said hai to me
06:44 <Dogfoger> (crying)
06:44 <Dogfoger> Lmao why has everyone changed their avatar....
06:44 <Dogfoger> Brb
06:47 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
06:50 -!- Farcere has joined Special:Chat
06:50 <Farcere> sup dog
06:51 <Dogfoger> Hai
06:52 <Dogfoger> Guess what movie I have watched recently
06:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
06:52 <Urbancowgurl777> nite nite
06:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
06:52 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:52  * Dogfoger keeps on getting double spin tickets
06:57 <Dogfoger> Matchew
06:57 <Dogfoger> Dun j/q
06:57 <Atheist723> Back...
06:57 <Atheist723> Hi Smithing, hi Dogfoger, hi Ansela.
06:58  * Dogfoger is scraping the bottom of teh barrel to add money for his Kingdom
06:58 <Dogfoger> o.o
06:58 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 7484x [[maple logs]] is 239,488 coins (32 coins each).
06:58 -!- Lemon Acid has joined Special:Chat
06:58 <Lemon Acid> morning all
06:59 -!- Alchez has left Special:Chat.
07:00 <Atheist723> Hi Lemon Acid.
07:01 <Farcere> no hi farcere?
07:01 <Atheist723> Oh, hi, didn't notice, sorry.
07:01 <Lemon Acid> got Lots! on xp counter o.o woot 
07:01 <Atheist723> Nice.
07:01 <Dogfoger> I have about 23m...
07:02 <Dogfoger> As opposed to suomi
07:02 <Dogfoger> 4b ftw lol
07:03 <Lemon Acid> lmao suomi was beside me :o!
07:03 <Dogfoger> Athe?
07:03 <Dogfoger> What's the name of the new quest?
07:03 <Dogfoger> [[Song from the Depths]] right?
07:03 <Lemon Acid> in a frech world slaying ftw?
07:04 <Atheist723> Yes.
07:04  * AnselaJonla will do some more [[mature grotworm]] killing later
07:05  * AnselaJonla wants to know what people think of her [[User:AnselaJonla/Mature grotworm drops log|drop log]]
07:06 <Atheist723> Having a personal drop log would be a more accurate way to determine rarity.
07:06  * AnselaJonla thinks Athe should read the page
07:07 <Atheist723> I did.
07:07  * AnselaJonla will convert it to [[User:Joeytje50/Drop logs/Template|Joey's format]] after she has been for a shower
07:07 <Dogfoger> tmi
07:07  * AnselaJonla thinks Dog is just too sensitive
07:08 <AnselaJonla> Back in a few
07:08 <Atheist723> Tmi?
07:08  * Dogfoger thinks AnselaJonla is giving tmi still
07:08 <Atheist723> What is tmi?
07:08 <Dogfoger> Too much information
07:08 <Atheist723> Oh.
07:08 <Atheist723> What does it have to do with being sensitive?
07:08 <Dogfoger> Not a clu
07:08 <Dogfoger> Clue*
07:09 <Dogfoger> I'm just polite enough to say I don't like looking at nude women o.o
07:09 <Atheist723> Ahem...
07:09 <Atheist723> ...You like being random, don't you?
07:09 <Dogfoger> Yep
07:10 <Dogfoger> I'm an ADDer, if you haven
07:10 <Dogfoger> Haven't already guessed
07:10 <Matthew2602> How is someone saying "brb, gonna have shower" too much information? O.o
07:10 <Atheist723> ADDer?
07:10 <Matthew2602> "oh, and I'm female"
07:10 <Dogfoger> I have ADD (Attention deficit disorder)
07:10 <Atheist723> Makes sense.
07:10 <Dogfoger> Look it up on wikipedia
07:11 <Atheist723> I'd hazard a guess that it is exactly what it says on the tin.
07:11 <Dogfoger> More or less
07:11 <Dogfoger> There's alot more to it though
07:11  * Matthew2602 huggles sean
07:11  * Dogfoger huggles Matthew2602
07:11 <Dogfoger> How much tokkul do you need to recharge your [[Tokkul-Zo]]?
07:12 <Atheist723> There is the idiom saying that "those who thieve deny most quickly".
07:12 <Atheist723> You often step into that territory, Dogfoger.
07:12 <Dogfoger> Yep
07:12 <Atheist723> I'm sure it is mentioned on the page.
07:12 <Matthew2602> what
07:12 <Dogfoger> Except I don't deny many things
07:12 <Matthew2602> who's a thief?
07:12 <Atheist723> Metaphor.
07:12  * Matthew2602 wallops the thieves
07:12 <Matthew2602> oh
07:12  * Matthew2602 wallops Smithing
07:13 <Dogfoger> ^
07:13 <Dogfoger> Mr. Chew
07:13 <Atheist723> (Testing)
07:13 <Dogfoger> What do you think of mai Gremlin?
07:13 <Matthew2602> what gremlin
07:13 <Matthew2602> what
07:13 <Dogfoger> This gremlin
07:13 <Dogfoger> my avatar
07:13 <Matthew2602> GREMLINS AREN'T WELCOME HERE [email protected]
07:14 <Matthew2602> oh
07:14 <Dogfoger> (mutated gremlinz ftw)
07:14  * Matthew2602 looks
07:14 <Lemon Acid> at jad already under 15mins o.o
07:14 <Matthew2602> erm
07:15 <Matthew2602> your chat avatar is different to your wiki [email protected]
07:15 <Matthew2602> it's cool though :D
07:15 <Lemon Acid> its my dg ;)
07:15 <Atheist723> I thought it is a drawing of a [[full slayer helm]]. Fail.
07:16 <Lemon Acid> u sure?
07:16 <Lemon Acid> its t10 mager dung
07:18 <Atheist723> I meant Dogfoger's avatar.
07:18 <Lemon Acid> ah k
07:18 <Dogfoger> Amg...
07:18 <Dogfoger> Ahh well
07:18  * Dogfoger is too lazy to change it backl
07:21 <Atheist723> (Testing)
07:24 <Atheist723> Ansela?
07:25 <AnselaJonla> Yes?
07:25 <Atheist723> Could you please do some file moves for me?
07:26 <Smithing> Peace out (pce)
07:26 -!- Smithing has left Special:Chat.
07:26 <Atheist723> I haven't even finished typing "Bye".
07:27 <Matthew2602> Athe, I could give you cust rights if you really want
07:28 <Atheist723> How could I shove the work to you or Ansela or Haidro if I get custodian? 
07:29 <Matthew2602> Well if Ansela or hydro are clever, they'll tell you to fix the links
07:29 <Matthew2602> so you'd  be doing most of the work anyway
07:31 <Dogfoger> JAGEX ARE A BUNCH OF [email protected]@@
07:31 <Matthew2602> Just figuringthat out?
07:31 <Dogfoger> (Tokkul-Zo) You can get another by speaking to TzHaar-Mej-Jeh at the TzHaar City Plaza. You will need to pay 50,000 tokkul to recharge it. 
07:31 <Dogfoger> YOU ONLY NEED 48K!
07:32 <Dogfoger> There's a whole 2k difference
07:32 <Dogfoger> -.-
07:32 <Matthew2602> oh no, they rounded to the nearest 10,000!
07:32 <Dogfoger> Ikr
07:32 <Matthew2602> Shock horror!
07:32 <Dogfoger> Stupud nubz
07:32 <Dogfoger> Lol
07:32 <Atheist723> Sorry, disconnection ate my second sentence:
07:32 <Dogfoger> I watched Mod Tytn being called a nub because he was lvl 1
07:32 <Atheist723> But seriously, don't have enough file edits.
07:33 <Dogfoger> I was lmfao cus the guy didnt know he was a jmod
07:33 <Matthew2602> You're 24 file edits short
07:33 <Matthew2602> It's not a big deal
07:33 <Dogfoger> Shock!
07:33 <Dogfoger> Horror!
07:33 <Atheist723> Computer doesn't support anti-aliasing. Spineweilder told me off for that.
07:34 <Dogfoger> Samere, but hair for me
07:34 <Matthew2602> and? :P
07:34 <Dogfoger> Mines a kak old computer
07:36 <Atheist723> (Testing)
07:37 <Atheist723> So I'll just have to wait till I come across sufficient untagged images for custodian, Matt.
07:37 <Farcere> poop on a rock
07:37 <Atheist723> Not very appropriate, Farcere.
07:38 <Farcere> it is
07:38 <Farcere> in its own way :P
07:38 <Matthew2602> I thought what I said inferred that I'm willing to give them to you right now if you want
07:38 <Atheist723> Regulations are there for a reason?
07:38 <Matthew2602> Oh no, you're 24 edits short!
07:38 <Matthew2602> No custodian for  you!
07:38 <Matthew2602> >.>
07:38 <Farcere> ?
07:39 <Atheist723> I get the sarcasm, Matt.
07:39 <Matthew2602> This is the part where I link to [[RS:UCS]]
07:39 <Atheist723> Fine.
07:39 <Matthew2602> so you want them? :D
07:39 <Farcere> Don't be so down billy
07:39 <Atheist723> I guess so.
07:39 <Matthew2602> =D
07:40 <AnselaJonla> Dog - was your ring completely uncharged?
07:40 <Dogfoger> Yes
07:40 <Matthew2602> man, I haven't used UserRights for so long
07:40 <Dogfoger> I paid ecactly 48k
07:40 <Matthew2602> Athe, want rollback too?
07:40 <Atheist723> Nope.
07:40 <Dogfoger> Not a tokkul more.
07:40 <Matthew2602> yuno take [email protected]
07:41 <Dogfoger> I want teh rollback @
07:41 <Atheist723> I have only seen a single case of multiple vandalism edits on one page.
07:41 <Matthew2602> so? :D
07:41 <Atheist723> And the time interval is across almost 6 months.
07:41 <Dogfoger> Athe
07:41 <Matthew2602> Multiple edits isn't the only time you can use rollback, anyway
07:41 <Atheist723> Therefore, the benefits are marginal.
07:41 <Dogfoger> Wai so matuer n stuff
07:42 <Matthew2602> There's really no harm in me just checking an extra box ;)
07:42 <Dogfoger> "Therefore, the benefits are marginal." WAI SUCH BIG [email protected]
07:42 <Dogfoger> You maek me feel stupud
07:42 <Dogfoger> D:
07:42 <Atheist723> I don't know, I don't use English informally as much as formally, perhaps.
07:42 <Matthew2602> bah fine
07:42 <Atheist723> You see, you talk with English in everyday life.
07:42 <Dogfoger> Ah yes
07:43 <Matthew2602> You shall be shunned for not having rollback rights, [email protected]
07:43 <Dogfoger> And you talk Chinese
07:43 <Atheist723> And I only use English for more formal occasions. Habit.
07:43 <Matthew2602> there you go, athe
07:43 <Dogfoger> Well this is an anti-climax
07:43 -!- Aero-Beast122 has joined Special:Chat
07:43 <Atheist723> Thank you.
07:43 <Atheist723> Hi Aero-Beast122.
07:43 <Matthew2602> Keep to [[RS:IMG]] plox
07:43 <Aero-Beast122> heyy.
07:43 <Dogfoger> I got my old account back
07:44 <Aero-Beast122> i need help
07:44 <Dogfoger> Only to find out it has a pin -.-
07:44 <Aero-Beast122> do any of u guys know how 2 make fungal poncho or leggings??
07:44 <Atheist723> With what, Aero-Beast122?
07:44 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
07:44 <Dogfoger> [[Fungal Flakes]]
07:44 <Atheist723> I am sure it is covered on [[Fungal armour]].
07:44 <Aero-Beast122> kk
07:44 <Dogfoger> Use those on a [[Mycellium leggings]]
07:45 <Atheist723> That set isn't very useful, anyway.
07:45 <Atheist723> You need thread too.
07:45 <Atheist723> I think.
07:45 <Dogfoger> It's bonuses are worse than mystic
07:45 <Dogfoger> And it costs a hanguva lot more
07:45 <Atheist723> By the way, good luck with the PIN, Dogfoger.
07:45 <Atheist723> You only have to test an average of 5000 times.
07:45 <Dogfoger> Thanks, I'll have to say I don't know it
07:46 <Dogfoger> And wait 3 days
07:46 <Atheist723> Ah, right. Bad news for those who got hacked this way.
07:46 <Dogfoger> I make it a habit to log on once a day
07:46 <Dogfoger> To check for things like that
07:46 <Dogfoger> And, of course, SoF
07:48 <Matthew2602> bbl
07:48 <Matthew2602> (pce)
07:48 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:50 -!- TyA has joined Special:Chat
07:50 <Atheist723> Hi Ty.
07:52 <Atheist723> (Testing)
08:57 <Atheist723> My RuneScape client has the nasty habit of randomly closing without warning.
08:57 <Dogfoger> Same
08:58 <Dogfoger> You use the desktop client?
08:58 <Atheist723> Er...I think it is.
08:59 <Dogfoger> Did you have to download it?
08:59 <Atheist723> Yes.
08:59 <Dogfoger> Then it's the desktop client ;)
08:59 <Dogfoger> Mine also does that
08:59 <Dogfoger> It's annoying
08:59 -!- Aero-Beast122 has left Special:Chat.
09:00 <Heavenage> whats a desktop client?
09:00  * AnselaJonla updates drop log, makes raw data page for log
09:00 <Dogfoger> cook it
09:00 <Dogfoger> i hate raw st00f
09:02 <AnselaJonla> Dog, as I kill I note down the drop next to the kill number in a notepad document
09:02 <ZarosBound> the animated armour is not updated -.-
09:02 <Dogfoger> [email protected]!
09:02 <Dogfoger> Why is my volume so high
09:03 <AnselaJonla> If I then paste that into a wikipage, I can ctrl+f to see how many times that item is mentioned
09:03 <AnselaJonla> Which allows me to update the actual log accordingly
09:03  * Dogfoger: Zzzzzzzz
09:03 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
09:08 -!- Jnacci has joined Special:Chat
09:08 <Jnacci> hi
09:08 <Atheist723> Hi Jnacci.
09:08 -!- Jnacci has left Special:Chat.
09:09 <Atheist723> Cook Me Plox?
09:09 <Matthew2602> do you need something athe
09:09 <PvM-IC3> Guys will it be hard to get 400 slayer points?
09:10 <Atheist723> Depending on how you define "need".
09:11 <Matthew2602> what do you want? ;)
09:12 <Atheist723> Opinion on the naming of [[resource dungeon]]s.
09:12 <PvM-IC3> How you guys make money im really broke
09:12 <Dogfoger> [[MMG]]
09:12 <Dogfoger> ^ click that
09:13 <Matthew2602> what do  you mean athe
09:13 <PvM-IC3> Kk thanks=)
09:14 <Atheist723> They are called differently in the skill advance guides in-game.
09:14 <Matthew2602> Give me an example
09:19 <Dogfoger> Awesome example eh?
09:21 <Atheist723> Sorry, disconnected.
09:21 <Atheist723> "Daemonheim woodcutting island dungeon" in skill advance guide, [[Daemonheim Peninsula resource dungeon]] as an article.
09:22 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:25 <Cook Me Plox> do we really want high/low alch on there?
09:25 <Cook Me Plox> it's on the individual pages
09:26 <AnselaJonla> I'd say get rid
09:29 <PvM-IC3> Hey anyone wanna go rev hunting tommoz?
09:30 <Dogfoger> (qc) ima SANTA's Dungeoneering level is 27 (xp: 10,820, rank: 437,724).
09:30 <Dogfoger> (fp)
09:30 <PvM-IC3> Lol
09:30 <Atheist723> Cook Me Plox, Ansela, what do you think about the resource dungeon pages?
09:32 <PvM-IC3> Anyone wanna go rev hunting tommoz?
09:32 <Heavenage> is it tough?
09:32 <PvM-IC3> Dunno rev orks but...
09:32 <Atheist723> Yes.
09:33 <PvM-IC3> I got a lvl 138 friend coming
09:33 <PvM-IC3> Wanna come?
09:34 <PvM-IC3>  
09:35 <Heavenage> i dont think so
09:35 <PvM-IC3> Okay miss out on like 2m drops
09:35 <PvM-IC3> Rare*
09:37 <PvM-IC3>  
09:37 <PvM-IC3>  
09:43 <Atheist723> (Testing)
09:43 <Atheist723> Ansela?
10:05 <Atheist723> ...Hello?
10:08 <Dogfoger> hai
10:11 <Atheist723> Hi Twigy.
10:11 <Atheist723> Chat is dead, unfortunately.
10:12 <Vulpes Twigy> Blarg, Thought Ty would be on.
10:12 <Vulpes Twigy> Needed to know a good manga to read.
10:13 <Vulpes Twigy> Test
10:14 <Vulpes Twigy> !update
10:14 <Vulpes Twigy> !updatelogs
10:14 <RSChatBot> Vulpes Twigy: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 9 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
10:15 <Vulpes Twigy> Good Cynderponi.
10:15 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:16 <Vulpes Twigy> Athiest, Have a good manga to read?
10:16 <Atheist723> I don't read that kind of stuff.
10:16 <Vulpes Twigy> I started resently and I wub it.
10:17 <Atheist723> Humph...
10:17 <Vulpes Twigy> What?
10:18 <Atheist723> Never mind.
10:36 <Dogfoger> [[Combat level 140]]
10:41 -!- Cloudy92 has joined Special:Chat
10:41 <Cloudy92> :)
10:42 <Cloudy92> :(
10:42 <Cloudy92> :'(
10:42 <Cloudy92> <3
10:42 <Cloudy92> ^^^
10:42 <Cloudy92> O:)
10:42 <Cloudy92> :[
10:42 <Cloudy92> :)
10:43 -!- Cloudy92 has left Special:Chat.
10:48 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
10:48 <Parsonsda> (Shiron Lands)
10:53 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:55 <Dogfoger> [[Summers End]]
11:02 <Dogfoger> ;(
11:13 -!- Cåm has joined Special:Chat
11:14 <Cåm> !test
11:14 <RSChatBot> Cåm: Hai!
11:14 <Cåm> !updated
11:14 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 59:21 ago. There are currently ~30 lines in the log buffer.
11:15 <Atheist723> Hi Cåm.
11:15 <Cåm> hi
11:18 -!- Aero-Beast122 has joined Special:Chat
11:18 <Aero-Beast122> heyy guys.
11:18 <Aero-Beast122> i just got 20m in a drop party.
11:18 <Aero-Beast122> legit.
11:18 <Aero-Beast122> yayyy
11:18 <Atheist723> Hi Aero-Beast122, and nice.
11:19 <Aero-Beast122> is ther a page on how 2 make broodooo shields?
11:19 <Atheist723> Obviously...[[Broodoo shield]].
11:19 <Aero-Beast122> thank u lol
11:21 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:26 <Dogfoger> [email protected]@@
11:26 <Matthew2602> o.o
11:26 <Dogfoger> RuneScape client closed and I died and I dont know what world I was on
11:26 <Dogfoger> [email protected]@@
11:27 <Atheist723> Hi Matt.
11:27 <Dogfoger> -.-
11:27 <Matthew2602> lol, hi athe
11:28 <Dogfoger> It is not funny
11:28 <Dogfoger> I lost liek
11:28 <Dogfoger> 13 cursed willow logz
11:28 <Atheist723> Now that is funny.
11:30 <Aero-Beast122> trollllololololollooloo
11:30 <Dogfoger> ima raging irl -.-
11:31 -!- Cåm has left Special:Chat.
11:32 <Aero-Beast122> is there a page on this wikia about how 2make a vial?
11:32 <Atheist723> [[Vial]].
11:32 <Atheist723> Anything you need to know, just search it. We have everything.
11:33 -!- Colgatecity has joined Special:Chat
11:34 -!- Colgatecity has left Special:Chat.
11:37 -!- XPsy has joined Special:Chat
11:37 <XPsy> Can someone add 200 Adamant bolts to the Mature grotworms drop list please?
11:37 <Dogfoger> We need confirmation first
11:37 <XPsy> How could I confirm it?
11:37 <XPsy> Just got it as a drop..
11:38 <XPsy> without a row actiation
11:39 <Atheist723> You could get rare drop table drops without a ring of wealth.
11:40 <Michagogo> [[rdt]]
11:40 <XPsy> So you're saying that 200 adamant bolts is a rare drop?
11:40 <Michagogo>\
11:40 <XPsy> <--- just trying to help out the wiki. Not a big deal if it isn't added.
11:40 <Atheist723> See [[rare drop table]].
11:40 <Michagogo>
11:41 <Michagogo> It's the third item on that list
11:41 <XPsy> Ah, that's cool.
11:41 <XPsy> Thanks for clarifying,.
11:42 <Dogfoger> Fucks sakes
11:42 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
11:42 <Dogfoger> Stupid Spirit Beast
11:43 <Michagogo> Dogfoger, please don't make my computer beep
11:43 <Dogfoger> Amg Matchew is liek teh only mod
11:43 <Dogfoger> Lmao
11:43 <Dogfoger> Ok, Matthew2602
11:43 <Dogfoger> Oops
11:43 <Dogfoger> Ok, Michagogo!
11:43 -!- XPsy has left Special:Chat.
11:43 <Matthew2602> what
11:43 <Michagogo> Oh, yeah, that kind of beep is fine
11:44 <Dogfoger> Ohhh k
11:44 <Michagogo> BTW, could someone say my name and then a link?
11:44  * Matthew2602 gets out le banhammer
11:44 <Dogfoger> So you don't like the beep if I say boobies?
11:44 <Michagogo> What beep?
11:44 <Dogfoger> O_O
11:44 <Dogfoger> Joey said he'd add it
11:44 <Dogfoger> Boobies are bad
11:44 <Dogfoger> Well
11:44 <Dogfoger> The word is anyway
11:44 <Michagogo> [[w:User:Michagogo/global.js|.]]
11:44 <Dogfoger> :x
11:45 <Atheist723> You have been warned...
11:45  * Dogfoger gets out le antibanhammer
11:45 <Michagogo> NOO
11:45 <Michagogo> Don't!
11:45 <Matthew2602> I know what you're thinking — "Did he ban six trolls or only five?"
11:45 <Michagogo> If the two hammers touch,,,
11:45 <Matthew2602>  Well, to tell you the truth, in all this excitement, I've kinda lost track myself.
11:45 <Matthew2602>  But, being as this is a .44 Banham, the most powerful banhammer in the world and would ban your IP clean off, you've got to ask yourself one question
11:45 <Matthew2602> "Do I feel lucky?" Well, do ya, punk?
11:46 <Dogfoger> Lmao
11:46 <Atheist723> ...What?
11:46 <Matthew2602> You do not how long I've been waiting for an opportunity to say that ^_^
11:46 <Dogfoger> Dun question the man with a .44 banhammer
11:46 <Dogfoger> Just dont
11:47 <Dogfoger> it wont be pretty
11:47 <Dogfoger> And I aint gonna clean it up
11:47 <Dogfoger> ;)
11:52 <Matthew2602> Hmmm
11:52 <Matthew2602> I'm in an ecstatic mood, and I'm not really sure why
11:53 -!- Heavenage has left Special:Chat.
11:53 <Dogfoger> Ecstasy?
11:53 <Matthew2602> only mugs do [email protected]
11:53 <Dogfoger> Only drugs do mugs!
11:54 <Matthew2602> anywho
11:54 <PvM-IC3> I Did summers end with 60 def and 58 consti
11:55 <PvM-IC3> Very hard
11:55 <Michagogo> Anyone here have access to the HLF?
11:56 <PvM-IC3> Wats hlf?
11:56 <Dogfoger> Highest Level Floor
11:56 <Michagogo> High-Level Forums
11:56 <Dogfoger> Oh
11:56 <Dogfoger> Close enough
11:56 <Dogfoger> ^
11:56 <Dogfoger> [[Highest Level Floor]]
11:57 <Michagogo> It's a section of the RSOF
11:57 <Michagogo> IIRC, only accessible to those who are eligible for a Max Cape.
11:57 <Michagogo> [[HLF]]
11:57 <Dogfoger> Shush
11:57 <Dogfoger> Lol
12:00 <Dogfoger> nub matchew is nub
12:00  * Matthew2602 cough cough
12:00 <Michagogo> Ooh, I can ping myself
12:01 <Matthew2602> I know what you're thinking — "Did he ban six trolls or only five?"
12:01 <Michagogo>
12:01 <Matthew2602> you get my gist
12:01 <Michagogo> And/or simulate profanity
12:01 <Michagogo>
12:03 <Dogfoger> I might be in the process of recruiting someone
12:05 <Dogfoger> Nope
12:05 <Dogfoger> He dunw anna
12:06 <Dogfoger> Athe, Cool, Matchew, Michagogo, PvM-IC3, RSChatBot!
12:06 -!- Ceremonius has joined Special:Chat
12:06 <Dogfoger> Who is dis nubcaek?
12:07 <Dogfoger> I givez u free caek
12:07 <Dogfoger> (caek)
12:07 <Ceremonius> can someone give me the link to upload a picture to your profile on here
12:07 <Dogfoger> [[User:Ceremonius]]
12:07 <Dogfoger> GO to your page
12:07 <Dogfoger> Hover over the big pichu
12:07 <Dogfoger> pichur*
12:08 <Dogfoger> and click on the thing that pops up saying "edit avatar"
12:08 <Ceremonius> ight got it thanks very much
12:08 <Dogfoger> No prob
12:08 <Dogfoger> MATCHEW!
12:08 <Dogfoger> HE'S [email protected]
12:09 <Matthew2602> he's joining what
12:09 <Dogfoger> My friend is joining teh wiki
12:09 <Dogfoger> :3
12:09 <Dogfoger> I recruited him (<3)
12:09 <Matthew2602> coolstorybro
12:09 <Dogfoger> ikr
12:10 <Dogfoger> l2usespacesnubcaek
12:15 <Ceremonius> rsns?
12:15 -!- Ceremonius has left Special:Chat.
12:15 <Dogfoger> wut
12:16 -!- Ceremonius has joined Special:Chat
12:16 <Ceremonius> runescape names
12:16 <Ceremonius> yea matt sup
12:18 <Matthew2602> yo
12:25 <Dogfoger> [[White tree fruit]]
12:35 <FerretofDoom> Herro :3
12:36 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:39 <Atheist723> Hi FerretofDoom.
12:42 -!- Rs silencer has joined Special:Chat
12:42 -!- Rs silencer has left Special:Chat.
12:43 <Ceremonius> Hello...
12:44 <Dogfoger> [[Bosses]]
12:45 <Ceremonius> does anyone know how long 66 dung takes p2p?
12:45 <Ceremonius> from lvl 1
12:48 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
12:48 <Ceremonius> ?
12:52 <Atheist723> Hi Parsonsda.
12:52 <Parsonsda> hia, im just adding new section to update hints
12:52 <Parsonsda> runescape now dose google+
12:55 <Michagogo> You know, before yesterday, I thought AWB was just a search and replace bot for the wiki
12:56 <Atheist723> Before you said that, I thought it is too.
12:58 <Michagogo> It's much, much more, as it turns out
12:58 <Michagogo> There *is* a find and replace feature, but also a lot more
12:58 <Michagogo> Basically, you start by making a list of pages to edit
12:58 <Michagogo> You can do that in many, many ways
12:59 <Michagogo> Including manually, using pretty much any Special: page, what links here, category, etc.
13:00 <Michagogo> And then define any changes you want to automatically make.
13:00 <Michagogo> Then you click the Start button, and it opens the first page, scans it, and makes whatever changes it's defined to
13:00 <Michagogo> Then it shows it to you in one of a few different ways
13:00 <Michagogo> Diff, preview, etc.
13:01 <Michagogo> And then it has an edit window for you to make whatever changes you want to
13:01 <Michagogo> Then, when you click the save button, it saves the page, and moves on to the next
13:01 <Michagogo> And also, there's a Bot/autosave mode
13:02 <Michagogo> So once it leads, it will save automatically after a user-defined interval
13:02 <Michagogo> loads*
13:05 <Dogfoger> Michagogo
13:05 <Dogfoger> Wai u talk so much
13:05 <Dogfoger> o,o
13:09 <Ceremonius> JUst got kilin cape on my 1 def [email protected]@@@@@@@@@@
13:09 <Ceremonius> omfg
13:09 <Ceremonius> tzharr kiln pure 1 def w00000t
13:10 -!- Ceremonius has left Special:Chat.
13:17 <Parsonsda> i achived the update hint list, due to google+ and youtube
13:18 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon chainbody]] is 2,932,196 coins.
13:19 <Atheist723> To think it was once among the most hunted drops, and how people flocked to the Kalphite Queen for it.
13:19 <Dogfoger> Ikr
13:31 -!- Michagogo has left Special:Chat.
13:31 -!- Michagogo has joined Special:Chat
13:34 -!- W31 Stars has joined Special:Chat
13:35 <W31 Stars> Hello?
13:35 <Michagogo> Hello.
13:35 <W31 Stars> Do you get the timbo's teaser thread?
13:38 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:40 <Alchez> Do I need to create a new page for requesting nomination/delisting for a featured article, or can I just do it in the current nominations/delisting section?
13:40 <Parsonsda> guys
13:40 <Parsonsda> u know rainbow dash
13:40 <Parsonsda> she lives in a massive penis....there porn in
13:40 <Dogfoger> o.o
13:40 <Dogfoger> Dun swear please
13:41 <Parsonsda>
13:41 <Dogfoger> You're lucky that wasn't dodgey.
13:42 <Alchez> So, can I?
13:42 <Atheist723> I just noticed that we went through an hour without chat mods...
13:42 <Atheist723> Hi Alchez.
13:42 <Alchez> Hi
13:45 <Parsonsda> i am Shrion!!!!!!
13:47 <Atheist723> Huh?
13:47 -!- Nani7 has joined Special:Chat
13:47 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:47 <Nani7> Hi Atheist its me!!
13:50 <Atheist723> Hi Nani7.
13:54 <Dogfoger> Hi Nani7.
13:54 -!- W31 Stars has left Special:Chat.
13:56 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
13:56 <Atheist723> Hi Kyle8497.
13:56 <Kyle8497> How were we supposed to figure out the Clues on the Timbo's Teaser Thread: 25th May?
13:56 <Dogfoger> Hi Kyle8497.
13:58 <Nani7> Mod Timbo is fat XD
14:01 <Dogfoger> The walls have ears my friend.
14:01 <Dogfoger> [[Bloodveld]]
14:02 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
14:13 <Nani7> I hate fat people and athiests
14:14 <Atheist723> *atheists, and hate speech is not really welcome here.
14:14 <Nani7> its not hate speech
14:14 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
14:15 <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
14:15 <Shinigamidaio> Hi Atheist
14:15 <Shinigamidaio> had a question, how do they know will use magic & melee, i know, makes sense, but where is proof?
14:15 <Shinigamidaio> magical dragonfire, you know
14:16 -!- HavocBurnz has joined Special:Chat
14:16 <Atheist723> There are teasers here and there.
14:16 <Atheist723> Hi HavocBurnz.
14:16 <Nani7> JEEEEEZ
14:16 <Atheist723> But for proof, I'm afraid I know not of it.
14:16 <Nani7> WHAT DO U EXPECT??
14:17 <Shinigamidaio> nani, re-read what i just  said, turn ur brains on and think
14:17 <Shinigamidaio> orly? mith can spew arrows
14:17 <Shinigamidaio> mithril dragon does
14:17 <Nani7> NOT A QUEEN
14:17 <Atheist723> Kalphite queen. Full-stop.
14:17 <Shinigamidaio> nani, could you stop raging?
14:17 <Shinigamidaio> you are not only rude, but also wrong
14:18 <Atheist723> And please stop the caps.
14:18 <Nani7> i just know ok
14:18 <Shinigamidaio> this wiki is based on proof, not on assumptions
14:18 <Nani7> i can tell when things happen
14:18 <Nani7>  like
14:18 <Nani7> i said skyrim wil be next tes game
14:18 <Nani7> in 2010
14:18 <Nani7> and it was
14:18 <Shinigamidaio> ow really?
14:18 <Nani7> yea
14:18 <Atheist723> ...I'm just going to ignore him.
14:18 <Shinigamidaio> tell me the next winning numbers for euromillions
14:18 <Nani7> what did i do atheist
14:18 <Shinigamidaio> since ur psychic
14:19 <Nani7> we were having a good talk a few days ago remember
14:19 <Atheist723> Yelling and such.
14:19 <Atheist723> Shame there is no chat mod in here...
14:19 <Shinigamidaio> nani, if the queen only/exclusivly uses dragonfire & melee
14:19 <Shinigamidaio> then everyone will be able to kill it without using any piece of food
14:20 <Shinigamidaio> does that sound logical for a lv 1001+ boss?
14:20 <Nani7> it'll obvious have another thing
14:20 <Nani7> like 
14:20 <Shinigamidaio> like what?
14:20 <Nani7> it'll summon a kbd or soomethin
14:20 <Nani7> and itll attack u
14:20 <Atheist723> It won't be level 1001+.
14:20 <Shinigamidaio> ath
14:20 <Shinigamidaio> its will be
14:20 <Shinigamidaio> *proof on its way*
14:20 <Atheist723> They say it is supposed to be soloed and is not as strong as Nex.
14:20 <Shinigamidaio>
14:21 <Shinigamidaio>
14:21 <Shinigamidaio> click the quote link
14:21 <Shinigamidaio> proof in there
14:21 <Shinigamidaio> jmod*
14:21 <Michagogo> It will definitely have some other kind of attack
14:21 <Atheist723> If that's the case, edit the page and change it, I'm kind of busy now.
14:21 <Michagogo> Like,for example, the kbd
14:21 <Michagogo> Which has 4 different types of attack
14:22 <Shinigamidaio> yes, i was just checking, if it exclusively has dragonfire & melee
14:22 <Shinigamidaio> dw im not stupid
14:22 <Shinigamidaio> ive solod every single boss in rs  incl all dung bosses
14:22 <Shinigamidaio> i know how to play this game
14:22 <Nani7> Well im level 138
14:22 <Nani7> and im maxed
14:22 <Michagogo> Wow
14:22 <Nani7> so i do to
14:22 <Michagogo> Really?
14:23 <Nani7> ye
14:23 <Michagogo> You've soloed Nex?
14:23 <Nani7> LOL
14:23 <Nani7> OWNED
14:23 <Shinigamidaio> and my oppinions is, you either put all attack styles on the page, or none
14:23 <Shinigamidaio> nani dung level ?
14:23 <Nani7> 120
14:23 <Michagogo> Shinigamidaio, what's your ign?
14:23 <Shinigamidaio> what does that matteR?
14:23 <Shinigamidaio> i have loads of friends who solo nex
14:23 <Shinigamidaio> its nothing special
14:24 <Michagogo> What's your IGN?
14:24 <Nani7> shini i bet your a level 70!!!
14:24 <Shinigamidaio> do you?
14:24 <Shinigamidaio> howmuch?
14:24 <Nani7> 1gp
14:24 <Shinigamidaio> your bank vs my bank?
14:24 <Nani7> My bank is like 6b mate
14:24 <Shinigamidaio> 1) i am not your mate
14:24 <Shinigamidaio> 2) im maxed too
14:25 <Nani7> 1) yes u r 
14:25 <Nani7> 2) no ur not
14:25 <Shinigamidaio> btw, its not cuz you are maxed that you are allowed to go on a rampage vs 1 random dude in the chat because you  dont agre
14:25 <Atheist723> Please break this up guys.
14:25 <Shinigamidaio> wish joey was here for kick
14:26 <Nani7> I'm sorry atheist but this  Delinquent started randomly insulting me.
14:26 <Shinigamidaio> im taking attack styles off queen page, since its either all attack styles, or none, posting some of the attack styles only causes confusion
14:26 <Shinigamidaio> yo dog
14:27 <Atheist723> Reasonable.
14:27 <Dogfoger> Oi!
14:27 <Dogfoger> Nani
14:27 <HavocBurnz> maxed only means you probably play this game more than a hobby.... which tells alot about you. You both will not be UBER game legends.... sorry but this game should be played as a hobby with spare time, not replace life itself
14:27 <Dogfoger> Don't call Shinigamidaio a delinquent
14:27 <Shinigamidaio> dog, just let him
14:27 <Dogfoger> Or you'll have to go through me
14:27 <Dogfoger> Kapeesh?
14:27 <Shinigamidaio> 60 edits account, newling does not know the rules
14:28 <Dogfoger> Lmao
14:28 <Shinigamidaio> 6 edits *
14:28 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
14:28 <Dogfoger> I have like
14:28 <Dogfoger> 61 edits I think
14:28 <Hairrazerrr> Finally
14:28 <Dogfoger> Hair
14:28 <Dogfoger> <3
14:28 <Atheist723> Ah, Hair.
14:28 <Shinigamidaio> yea, but ur cool dog :)
14:28 <Nani7> Hi Hair
14:28 <Dogfoger> Nani7 is being mean to Shinigamidaio
14:28 <Shinigamidaio> you hair
14:28 <Hairrazerrr> I've been trying to get into the chat and it would never open o.O
14:28 <Nani7> No he's being mean to me
14:28 <Atheist723> Was hoping a chat mod would drop in.
14:28 <Hairrazerrr> (y)
14:28 <Michagogo> FInally, someone to calm this dows
14:28 <Dogfoger> He called him a delinguent!
14:28 <Michagogo> down*
14:28 <Shinigamidaio> quote me how i was rude to you
14:28 <Nani7> He started insulting me
14:28 <Shinigamidaio> quote me
14:28 <Michagogo> Hairrazerrr: you may want to ~updatelogs
14:28 <Hairrazerrr> Stop it, everyone
14:28 <Shinigamidaio> what did i say?
14:28 <Nani7> Ok,one second.
14:29 <Michagogo> I mean !updatelogs
14:29 <Dogfoger> Nani7 I'm sorry atheist but this Delinquent started randomly insulting me.
14:29 <Nani7> nani, re-read what i just said, turn ur brains on and think
14:29 <Nani7> there
14:29 <Hairrazerrr> !updated
14:29 <RSChatBot> Hairrazerrr: The logs were last updated 14:18 ago. There are currently ~140 lines in the log buffer.
14:29 <Nani7> He said I have no brains
14:29 <Hairrazerrr> 14 minutes ago
14:29 <Dogfoger> You said he was a delinquent
14:29 <Michagogo> Yeah
14:29 <Dogfoger> And nani
14:29 <Nani7> After he said that dog
14:29 <Hairrazerrr> Again stop
14:29 <Dogfoger> He said that
14:29 <Michagogo> All the arguing, insulting, etc happened in that time
14:29 <Atheist723> If you have brains to turn on, you have brains...
14:29 <HavocBurnz> holy god, you people are like ...12
14:29 <Dogfoger> Because it makes sense
14:29 <HavocBurnz> grow up kids
14:30 <Nani7> Havoc you're 8 so shut up
14:30 <Hairrazerrr> Everyone who is involved in this, can you just private message me "your side"
14:30 <Dogfoger> ENOUGH!
14:30 <Hairrazerrr> So, that the main chat doesn't get bombarded with stories
14:30 -!- HavocBurnz has left Special:Chat.
14:30 <Atheist723> Good decision, I must say.
14:31 <Hairrazerrr> !updatelogs
14:31 <Dogfoger> Why must you?
14:31 <RSChatBot> Hairrazerrr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 161 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
14:31 <Dogfoger> Who is forcing you to do this!
14:31 <Dogfoger> Tell me so that I may disembowel them!
14:31 <Nani7> !hi
14:31 <Atheist723> ......
14:33 <Michagogo> At least the chat quieted down...
14:33 <Nani7> !howdoyouwork
14:33 <Michagogo> Nani: the bot only responds to chatmods
14:33 <Michagogo> (i.e. Hairrazerrr)
14:33 <Atheist723> Only chat mods could do that.
14:33 <Atheist723> (Testing)
14:33 <Hairrazerrr> Any user can do !logs, I believe 
14:33 <Hairrazerrr> !logs
14:33 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
14:33 <Michagogo> Ah, right
14:33 <Michagogo> !logs
14:33 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
14:34 <Michagogo> What about !test? Is that CM only?
14:34 <Michagogo> !test
14:34 <Michagogo> Yeah, it is
14:34 <Michagogo> But why is !logs public? there'a a link to the logs at the top of the page
14:34 <Atheist723> Could you see my PM, Hair? There should be 3 messages.
14:36 <Nani7> I bet the QBD will be easy
14:37 <Hairrazerrr> [[RS:C/R]] Let's see if anyone used this.
14:37 <Atheist723> (Testing)
14:37 <Hairrazerrr> Nope.
14:38 <Hairrazerrr> This would have been a logical time to do so
14:42 <Dogfoger> [[Mature grotworm]]
14:44 <Shinigamidaio> lol more and more teaser pics are appearing
14:44 <Nani7> only 3
14:45 <Nani7> I got my full torva and divine ready to kill Qbd next week should be easy if its only for level 120 
14:45 <Shinigamidaio> 7 pics for 1 week, far more than the usual
14:45 <Dogfoger> [[Qbd]]
14:47 <Michagogo> Ah
14:47 <Michagogo> Didn;t know c/r existes
14:47 <Dogfoger> [[Brackish blade]]
14:48  * Michagogo didn't look at the header closely enough
14:48 <Atheist723> It is new, isn't it?
14:51 <Dogfoger> [[Stab]]
14:51 <Michagogo> [[tower hedge]]
14:52 <Atheist723> Hi Knightmere98.
14:55 <Shinigamidaio> too late Atheist :) knight is fast as wind :)
14:56 <Dogfoger> Lmao
14:58 <Michagogo> I wish there were a way to automatically rename images
14:59 <Hairrazerrr> Well, he did have [[User:RSW image renamer bot]]
14:59 <Hairrazerrr> @#[email protected]
14:59 <Michagogo> Specifically, there are 97 images on [[Clan_Citadels/Blanket_customisation]]
14:59 <Michagogo> (actually over 200, but 97 that need moving)
14:59 <Hairrazerrr> [[User:RSW image renamer]]
14:59 <Michagogo> They all look like this:
14:59 <Michagogo> |<center>Tall evergreen
14:59 <Michagogo> <br /><br />[[File:Tall evergreen icon.png]]</center>
14:59 <Michagogo> |[[File:Potted tree upgrade 01.png]]
15:00 <Michagogo> And the new name for the file should be File:Tall evergreen.png
15:00 <Michagogo> I really wish there were a way to have my computer take the page apart looking for that format
15:00 <Michagogo> And then use that format to make a list of pages to move
15:01 <Shinigamidaio> u can use regular expression editors
15:01 <Shinigamidaio> although, nobody likes them
15:02 <Michagogo> Also, I'd need a way to take text and turn it into filemoves
15:02 <Shinigamidaio> and they take a while to master
15:03 <Michagogo> Shinigamidaio, that couldn't produce file move URLs, could it?
15:05 <Nani7> OMG its boilingggggggggggggggggggggggggggg
15:07 -!- DerpyMuffin has joined Special:Chat
15:07 <Hairrazerrr> hey DerpyMuffin
15:07 <DerpyMuffin> Hey :)
15:08 <DerpyMuffin> Whats up?
15:09 <Michagogo> Hmm. I really don't want to have to do all these edits manually... I wish there were a way around it
15:10 <Hairrazerrr> Michagogo, what exactly are you trying to do (in shorter terms)
15:10 <Michagogo> Fix all the file names on [[Clan_Citadels/Blanket_customisation]]
15:10 <Nani7> editing the wiki is a waste of ur time tbh
15:10 <Michagogo> As listed here:
15:10 <Hairrazerrr> How is it a waste of time Nani?
15:11 <Shinigamidaio> nani, if ur planning on insulting every user inhere, ur doing fine
15:11 <Nani7> You could be playing RS and not spending 10 hours editing something 
15:11 <Hairrazerrr> Shini, that isn't helping much either
15:11 <Dogfoger> CUPCAEK
15:11 <Hairrazerrr> And that isn't helping either
15:11 <Hairrazerrr> ...
15:11 <Parsonsda> varrock getting a grapical update next week
15:11 <Dogfoger> AMG
15:11 <Nani7> VARROCK???
15:11 <Dogfoger> DerpyMuffin, I LOVE YOU!
15:11 <Nani7> Where is ur proof
15:12 <Parsonsda>
15:12 <Dogfoger> ...Mufcaeks
15:12 <Parsonsda> new shields on the wall
15:12 <Dogfoger> lol
15:12 <DerpyMuffin> Thanks Dog
15:12 <Nani7> Thats jjust the same thing
15:12 <Nani7> but its for diamond jubilee
15:12 <Nani7> wth
15:12 <Dogfoger> Hair, bring out the .44 Banhammer
15:13 <Nani7> what did i do
15:13 <Shinigamidaio>
15:13 <Dogfoger> ;)
15:13 <Dogfoger> You insulted teh mufcaek
15:13 <Dogfoger> D:
15:13 <DerpyMuffin> Woah, I've never seen that model before Dog
15:13 <Dogfoger> U sed muffinz n caek are teh same thing
15:13 <Dogfoger> D:
15:13 <Dogfoger> Amg
15:13  * Hairrazerrr tries to ignore everyone
15:13 <Dogfoger> I loves teh mufcaek
15:13 <Nani7> Shini stop stalking me
15:13 <Dogfoger> Even Hair likes teh mufcaeks
15:14 <Hairrazerrr> Michagogo, I can do that if you want
15:14 <Dogfoger> And oh yus
15:14 <Dogfoger> HAIR!
15:14 <Dogfoger> Fishy is cheating on u!
15:14 <Hairrazerrr> Nani7, it really isn't stalking if you have 4 edits and that's one of them ;)J
15:14 <Nani7> parsons that isnt a gfx varrock update
15:14 <Hairrazerrr> ;)*
15:14 <Nani7> they would never update varrocks graphics
15:14 <Nani7> its too nostalgic
15:14 <Nani7> same with falador
15:14 <Nani7> and lumbridge
15:14 <Dogfoger> Lmao
15:14 <Dogfoger> They did lummy recently
15:14 <Dogfoger> Well
15:15 <Dogfoger> About 2 months ago
15:15 <Nani7> not fully
15:15 <Dogfoger> Fally hasn't changed a bit though
15:16 <Hairrazerrr> Michagogo *tries to ping*
15:16  * Dogfoger poeks Hairrazerrr
15:16  * Dogfoger points Hairrazerrr to his pee em
15:16 <Hairrazerrr> I see it
15:17 <Michagogo> Yeah, you pinged me
15:17 <Michagogo> I was just afk 
15:17 <Nani7> /ping
15:17  * Michagogo scrolls up
15:17 <Hairrazerrr> I could move all the files for you
15:18 <Hairrazerrr> and fix them on the page
15:18 <Michagogo> It's fine, I could do it, it's just that if a way to do it exists, that would be ideal
15:18 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:18 <Shinigamidaio> Hi Jonla
15:18 <DerpyMuffin> Hello Jonla
15:18 <AnselaJonla> Hi
15:18 <Hairrazerrr> hey Ansela :D
15:18 <Dogfoger> Hello Miss. Jonl
15:19 <Atheist723> Hi Ansela.
15:19 <AnselaJonla> Hi
15:19 <Hairrazerrr> Well Michagogo, I have nothing to do, that's why I am volunteering to do it
15:19 <Hairrazerrr> :c
15:19 <Nani7> Why do i hit 0 all the time even tho i have full torva
15:19 <Nani7> and divine
15:19 <Nani7> and rapier
15:19 <Michagogo> It's fine, I'll do it
15:20 <Hairrazerrr> :c
15:20 <AnselaJonla> What are you fighting?
15:21 <Nani7> barrows
15:21 <Atheist723> Divine spirit shield won't help with accuracy, I think.
15:21 <AnselaJonla> Use mage for the melee brothers, melee for the mage brother and range for the mage brother
15:21 <Atheist723> And the melee brothers have high melee defence. Better use magic.
15:21 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[divine spirit shield]] is 491,896,761 coins.
15:22 <Atheist723> You have two mage brothers in your list, Ansela.
15:22 <Hairrazerrr> Michagogo, how are you planning to move the files if you don't have the custodian rights?
15:22 <Atheist723> You mean melee for Karil and ranged for Ahrim?
15:22 <Michagogo> I do
15:22 <Nani7> No I melee every barrow bro
15:22 <Hairrazerrr> how so?
15:23 <Atheist723> Your choice.
15:23 <Dogfoger> iMPOSSIBLE
15:23 <Dogfoger> Oops
15:23 <Dogfoger> Stupid caps
15:23 <AnselaJonla> Melee for the mage brother, range for the mage brother
15:23 <Michagogo>
15:23 <Dogfoger> The melee barrows bro's have EXTREMELY high melee defence
15:23 <Dogfoger> AnselaJonla Melee for the mage brother, range for the mage brother
15:23 <Dogfoger> Lmao
15:23 <Michagogo>
15:23 <Hairrazerrr> I see
15:24 <Dogfoger> [[Torag the Corrupted]]
15:24 <Dogfoger> [[Verac the Defiled]]
15:24 <Dogfoger> Erm
15:24 <Shinigamidaio> dog, he is prolly right, most 138 do all bros with melee
15:24 <Dogfoger> [[Ahrim the Blighted]]
15:24 <Shinigamidaio> & ovl, without any problems
15:24 <Dogfoger> [[Karil the Tainted]]?
15:24 <Atheist723> She somehow said it twice, Dogfoger...
15:25 <Hairrazerrr> Well, unless you do something about the citadel page, I will since I'm just sitting here on the chat clicking random links on the wiki :/
15:25 <Dogfoger> [[Akrisae the Doomed]]
15:25 <Atheist723> Karil = ranged, Ahrim = mage.
15:25  * DerpyMuffin Testing out the third person thingymabobber
15:25 <Atheist723> Akrisae = prayer noob.
15:25 <Dogfoger> [[Dharoack the-....]]]
15:25 <Shinigamidaio> wreched?
15:25 <Nani7> DH Helm from Chest!!!
15:25 <Dogfoger> Ahh yes
15:25 <DerpyMuffin> Wretched
15:26 <Dogfoger> [[Dharock the Wretched]]
15:26 <Atheist723> [[Dharok the wretched]], and nice.
15:26 <Dogfoger> I think thats all of em
15:26 <Michagogo> Hmm
15:26 <Michagogo> Why did I just get pinged?
15:26 <DerpyMuffin> How in the world are you guys Doing that?
15:26 <Michagogo> I heard the ping sound
15:26 <Michagogo> DerpyMuffin: [[RS:QC]]
15:26 <Dogfoger> Derpy?
15:26 <Dogfoger> Dooing what?
15:26 <Shinigamidaio> [[ [[use this  Muffin]] ]]
15:26 <Dogfoger> Meany
15:26 <Dogfoger> D:
15:27 <Dogfoger> SHINI WAI U NINJA ME
15:27 <Hairrazerrr> DerpyMuffin, please read this: [[RS:CODE]]
15:27  * Dogfoger adds Shinigamidaio to his ignore list
15:27 <Shinigamidaio> cuz imma ninja
15:27 <Shinigamidaio> dog, that name is too long for rs to store in their database
15:27 <Nani7> how do you add people to ignore list
15:28 <Nani7> on this
15:28 <Shinigamidaio> click "log out" nani
15:28 <Dogfoger> Bwahahahahahahahaha
15:28 <Michagogo> You don't
15:28 <Dogfoger> I love gullible people
15:28 <Nani7> No i want to add Shini to my ignore list
15:28 <Michagogo> [[S:C]] has no ignore list
15:28 <Hairrazerrr> Yes, there is
15:29 <Michagogo> Huh?
15:29 <Dogfoger> /clear
15:29 <Dogfoger> /silence
15:29 <Dogfoger> Whats the code for that?
15:29 <Dogfoger> Oh wait 2 secs
15:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:29 <Michagogo> Didn't know that existed
15:29 <Nani7> how hair
15:29 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:29 <DerpyMuffin> Bye Dog?
15:29 <DerpyMuffin> Hi Dog!
15:29 <Dogfoger> Lol
15:29 <Dogfoger> <3
15:30 <DerpyMuffin> <3
15:30 <Dogfoger> People idle, enjoy the silence.
15:30 <Dogfoger> People idle, enjoy the silence.
15:30 <Dogfoger> People idle, enjoy the silence.
15:30 <Hairrazerrr> First, you must install User:Joeytje50/ignore.js onto your chat.js then you must refresh your chat and rejoin then you have to block them from private messaging then they won't be able to see you in the chat.
15:30 <Dogfoger> People idle, enjoy the silence.
15:30 <Hairrazerrr> Dog, stop
15:30 <Dogfoger> LOL!
15:30 <DerpyMuffin> Not da spam
15:30 <Dogfoger> What the hell is going on?
15:30 <Dogfoger> All im doing is typing /silence
15:30 <Dogfoger> o.o
15:31 <Michagogo> Huh
15:31 <Michagogo> ?
15:31 <Michagogo> People idle, enjoy the silence.